
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING (RPPD) 
DARURAT COVID 19 

Satuan Pendidikan : ............................
Mata Pelajaran : Akidah Akhlak 
Kelas / Semester : VII/ Ganjil 
Materi Pokok : AKIDAH ISLAM
Alokasi Waktu : 10 Jam Pelajaran

A. Tujuan Pembelajaran 
Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa: 
1. Menghayati kebenaran Akidah Islam sebagai dasar berfikir dan bersikap
2. Mengamalkan perilaku jujur dan istiqomah sebagai implementasi meyakini Akidah Islam
3. Menjelaskan pengertian Akidah Islam
4. Menunjukan dalil tentang Akidah Islam
5. Menjelaskan dasar Akidah Islam
6. Menyebutkan tujuan Akidah Islam
7. Menyajikan fakta dan fenomena kebenaran Akidah Islam

B. Persiapan Pembelajaran Moda Daring (Google FORM dan WA)  
1. Guru  mengaktifkan  aplikasi  whatsApp  Guru  memastikan  semua  siswa  mempunyai  aplikasi

WhatApp
2. Guru membuat grub Kelas dalam aplikasi WhatsApp
3. Guru memastikan siswa sudah masuk semua didalam Grub WhatsApp
4. Guru mengirim materi atau bahan ajar beserta penugasannya
5. Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu penyelesaian dan penyerahan tugas.
6. Tugas setelah selesai dikerjakan diserahkan ke guru dengan cara mengirim ke Whatsapp pribadi

Guru
7. Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai.

C. Kegiatan Pembelajaran 
1. Kegiatan Pendahuluan  

a. Salam, sapa, presensi dan do’a  
b. Menyampaikan tujuan pembelajaran
3. Apersepsi dan motivasi peduli terhadap kebersihan diri dan lingkungan (PPK)

2. Kegiatan Inti 
 Guru menayangkan gambar/ video tentang  Akidah Islam serta dampaknya terhadap aktivitas

beribadah melalui grub whatsApp 
 Siswa diminta mengamati  dan mencatat  permasalahan yang mungkin terjadi  dari  berbagai

sumber berdasarkan tayangan video terkait Covid 19.
 Siswa diminta untuk mengelompokan pemahaman fenomena sosial. 
 Siswa diminta menyimpulkan pengertian Akidah Islam, menunjukan dalilnya,  menjelaskan

dasar-dasar Akidah Islam dan menyebutkan tujuannya
 Siswa  diminta  menyajikan  fakta  dan  fenomena  dalam  kehidupan  sehari-hari  tentang

kebenaran Akidah Islam
 Siswa mengumpulkan tugasnya yang telah diberikan (dalam bentuk file word/foto)
  Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan diberi nilai.

3. Penutup  
Memberikan ungkapan-unkapan sanjungan dan apresisasi kepada siswa yang telah menunjukan
peningkatan sikap kerjasama dan peduli terhadap kebersihan diri dan lingkungan (PPK) 

4. Penilaian 
a. Penilaian Sikap (Sosial dan Religi)  

Teknik/Bentuk Penilaian : Pengamatan/Observasi 
b. Penilaian Pengetahuan  

Teknik/Bentuk Penilaian : Tes Tertulis/Penugasan 
c. Penilaian Keterampilan  

Teknik Penilaian : Unjuk Kerja
Bentuk Penilaian : Lembar Unjuk Kerja



Mengetahui, Blora,   Juli 2020
Kepala ............................ Guru Mata Pelajaran

............................ ............................



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING (RPPD) 
DARURAT COVID 19 

Satuan Pendidikan : ............................
Mata Pelajaran : Akidah Akhlak 
Kelas / Semester : VII/ Ganjil 
Materi Pokok : SIFAT – SIFAT ALLAH SWT
Alokasi Waktu : 10 Jam Pelajaran

A. Tujuan Pembelajaran 
Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa: 
8. Menjelaskan pengertian Akidah Islam
9. Menunjukan dalil tentang Akidah Islam
10. Menjelaskan dasar Akidah Islam
11. Menyebutkan tujuan Akidah Islam
12. Menyajikan fakta dan fenomena kebenaran Akidah Islam

B. Persiapan Pembelajaran Moda Daring (Google FORM dan WA)  
1. Guru  mengaktifkan  aplikasi  whatsApp  Guru  memastikan  semua  siswa  mempunyai  aplikasi

WhatApp
2. Guru membuat grub Kelas dalam aplikasi WhatsApp
3. Guru memastikan siswa sudah masuk semua didalam Grub WhatsApp
4. Guru mengirim materi atau bahan ajar beserta penugasannya
5. Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu penyelesaian dan penyerahan tugas.
6. Tugas setelah selesai dikerjakan diserahkan ke guru dengan cara mengirim ke Whatsapp pribadi

Guru
7. Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai.

C. Kegiatan Pembelajaran 
1. Kegiatan Pendahuluan  

a. Salam, sapa, presensi dan do’a  
b. Menyampaikan tujuan pembelajaran
3. Apersepsi dan motivasi peduli terhadap kebersihan diri dan lingkungan (PPK)

2. Kegiatan Inti 
 Guru menayangkan gambar/ video tentang  Akidah Islam serta dampaknya terhadap aktivitas

beribadah melalui grub whatsApp 
 Siswa diminta mengamati  dan mencatat  permasalahan yang mungkin terjadi  dari  berbagai

sumber berdasarkan tayangan video terkait Covid 19.
 Siswa diminta untuk mengelompokan pemahaman fenomena sosial. 
 Siswa diminta menyimpulkan pengertian Akidah Islam, menunjukan dalilnya,  menjelaskan

dasar-dasar Akidah Islam dan menyebutkan tujuannya
 Siswa  diminta  menyajikan  fakta  dan  fenomena  dalam  kehidupan  sehari-hari  tentang

kebenaran Akidah Islam
 Siswa mengumpulkan tugasnya yang telah diberikan (dalam bentuk file word/foto)
  Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan diberi nilai.

3. Penutup  
Memberikan ungkapan-unkapan sanjungan dan apresisasi kepada siswa yang telah menunjukan
peningkatan sikap kerjasama dan peduli terhadap kebersihan diri dan lingkungan (PPK) 

4. Penilaian 
a. Penilaian Sikap (Sosial dan Religi)  

Teknik/Bentuk Penilaian : Pengamatan/Observasi 
b. Penilaian Pengetahuan  

Teknik/Bentuk Penilaian : Tes Tertulis/Penugasan 
c. Penilaian Keterampilan  

Teknik Penilaian : Unjuk Kerja
Bentuk Penilaian : Lembar Unjuk Kerja



Mengetahui, Blora,   Juli 2020
Kepala ............................ Guru Mata Pelajaran

............................ ............................




